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Doel bieden

De beste speelsoort
vinden

> troefcontract =

8 of meer kaarten in een
kleur (fit)

De juiste contracthoogte

» manche bieden bij
25 of meer punten in
beide handen samen

@ In het bieden h

achterhalen

= in een kleur 8 of meer
kaarten samen?
= hoeveel punten samen?

\_ J




Fit? (1)

= Welke speelsoort het
peste voor OW?

AAV 76
v84
+B104 32
&H 3

» schoppen:
- fit: samen 8 troeven

Q Troefcontract

= Kies voor een
troefcontract met 8 of
meer troeven samen (fit) |




Fit? (2)

= Welke speelsoort het

peste voor OW?

a AV76 N a B

v 84 vA9732
W

¢ B104 3 2 086

& H3 « AVBS84

» Sans-Atout:

- misfit: in geen van
de kleuren 8 troeven

Q Sans-Atout contract

= Meestal is het verstandig
om zonder fit een Sans-
Atout contract te spelen

J




Fit? (3)

= Welke speelsoort het
peste voor OW?

Aa54
¢+842
* A

> harten:

- West alleen als
harten troef is slagen

¢eHVT/6
*H9543

(Q Extreme lengte A

= Met een lange kleur kun
je vaak het beste een

troefcontract spelen |
\ P y




Manche of deelscore? (1)

= OW hebben een schoppenfit

= Manche haalbaar?

a AV76 A HB98
v 84 v A97

¢ B104 3 2 ¢ 86

& H3 « AVB7
> Ja: 4a

- a-fit en 25+ punten

\
( Manche bieden

= Met samen 25 of meer

punten: bied de manche
\ J




Manche of deelscore? (1)

= OW hebben een schoppenfit

= Manche haalbaar?

AaAAV 76 A HBO9S
v84 vHV7
¢+ B104 3 2 ¢ 86

& H 3 «VB7/2

» Neen: blijf in deelscore
-  a-fit en <25 punten

(Q deelscore

= Met minder dan 25 punten:
» zoek uit of er een fit is
» stop zo laag mogelijk af

\




Biedsysteem

= Bieden

» gesprek in codetaal op
basis van onze
biedafspraken

> alle afspraken bij elkaar:
biedsysteem

5w = g & vijfkaart Moo

= Niet iedereen speelt I | S
hetzelfde biedsysteem Acol 1 Vijfkaart

meijer hoog

= Geheime afspraken

verboden é Viifkaart hoog

= Berry 5
= op Berry’s Toekomstclub:
‘Berry 5 voor Eerstejaars’



http://www.rosienbridge.nl/webwinkel/images/biedemeierplus.jpg

Bieden of passen (1)

= Qost is dealer Aa H9 7
v AB82
= Punten Oost? ¢ 93
> 10 & VO82
= Bieden of passen?
> pas
~\

Q Passen

= Met minder dan 12 punten:
- begin met pas

= info voor partner:
- < 12 punten

J




Bieden of passen (2)

Oost is dealer

Punten Oost?
> 14

Bieden of passen?
> Bieden

Welk bod?
>1le

f@ Opening 1 in kleur

A AB72
v H7/
¢ HV 9S8
o B/
1e
\

= van 12 t/m 19 punten:
= begin met langste kleur:
— een 4+ kaart




Bieden of passen (3)

Oost is dealer

Punten Oost?
> 13

Bieden of passen?
> Bieden

Welk bod?
> 1le

(

N\

Q Opening 1 in kleur

= van 12 t/m 19 punten:
= begin met langste kleur




Bieden of passen (4)

= Qost is dealer

= Punten Oost?
> 12

= Welk bod?
» 1l& (laagste vierkaart)

(
éOpening 1 in kleur

= Open met 2 of 3 vierkaarten:
de laagste vierkaart

\.




Bieden of passen (5)

= Qost is dealer A AV762
v HB843
= Punten Oost? e V4
> 16 s A
= Welk bod? 14
> 1a (hoogste vijfkaart)
\

\.

/-
é Opening 1 in kleur

= Open met 2 vijfkaarten:

de hoogste vijfkaart




= Qost is dealer
= Oost 13 punten
= Welk bod?

Opening 1 in een kleur (1)

> 1le

& Berry5: Opening 1v of 14 )

= 12-19 punten
= 54 kaart

0 € >
> T > O

NO< N
O wN

J

“D Voordeel 1v of 1a: 5+ krt\‘

= partner kan steunen met
een 3 kaart > fit

-t
<€




Opening 1 in een kleur (2)

= Qost is dealer

= Oost 14 punten

= Welk bod?
>1le
@Q Berry5: Opening 1¢ )
= 12-19 punten
= 44 Kkaart |
\ p,
( )

Met 2 vierkaarten:
= |aagste vierkaart eerst!

o € >
> TI>
NNm®

O N
N

N

J

—
<




Opening 1 in een kleur (3)

= Qost is dealer
= Oost 14 punten
= Welk bod?

o <€
0> TIT>
NN W

oo N

SN

> 1,,,@ (1v belooft een 5+ krt)

(és Berry5: Opening 14 A
= 12-19 punten
= 24+ kaart
\ J
a )

& Opening 1a&:
= een 'niet natuurlijk bod’
= partner laat ‘alert’ zien ®

-
Ly




Openingsbod =15, 16 of 17
1 in kleur punten
=verdeling
> 4-3-3-3
> 4-4-3-2
» 5-3-3-2

5+ kaart

lv

44+ kaart

m
2+ kaart




Aanvullende regels bij opening

ﬂ = Langste kleur eerst \

= Van 2 vijfkaarten: de hoogste

= Van 2 of 3 vierkaarten: de laagste

= Met een vierkaart in harten en/of schoppen en
geen vierkaart ruiten: dan 1

= met 15-17 punten en een
4-4-4-3
4-4-3-2 verdeling
5-3-3-2

K open met 1SA /




SA verdelingen

o ﬁl\ 5 ; punten 17

v ; = 5
e ABS 4 verdeling  4-3-3-3
* HB6 bod 1SA
o \H/ g ; é punten 16

v ;

o A3 verdeling 4-4-3-2
& AB5 bod 1SA
A 876 punten 15

v H2 : 2 o
o AVB 75 verdeling 5-3-3-2
s AB?2 bod 1SA




Tafelopdracht 2.1-1

= In deze tafelopdracht zit je Oost

= Je mag als eerste een bieding
doen

= Maak met elkaar de opdrachten
van TO 2.1

A 7/6 punten 12
: ﬁl‘?/ 875 = verdeling i-4-2-2
« HO983 bod G2

langste kleur



Tafelopdracht 2.1-2

1a (54
hoogste van 5-5

o 252 punten 14

v ;

s HO4 2 verdeling 4-3-3-3
% B52 bod

o ﬁ\égié punten 14

v ;

e 65 verdeling 5-5-2-1
& A bod

A H76 punten 10

: E 9542 verdeling 5-4-3-1
» V1074 bod

le (4+
langste kleur

.



Tafelopdracht 2.1-3

15-17 pnt; SA verdeling

o g Z 62 punten 14

v ,

s B9S2 = verdeling 4-4-3-2

% AHV bod 1o (44
laagste van 4-4

o gg 6 : 3 punten 14

v ,

o AD = verdeling 5-4-2-2

s AHV 4 bod lv (54
langste kleur

a A65 punten 16

v B3 : Ao

s HV O verdeling 5-3-3-2

~ AV 104 3| [bod 15A




Tafelopdracht 2.1-4

4 2 ILEI 32 punten 19
v )
e HV 3 = verdeling 4-3-3-3
&« AH32 bod 1 (2+
langste kleur
> E EI ‘; 3 punten 13
' .
e HV 6 = verdeling  4-3-3-3
% 984 bod
langste kleur & = 4 krt
kan niet: dus 1«
a AB43 punten 16
vHV76 L ) A
e HV 9?2 verdeling  4-4-4-1
& B bod 1¢(4+

laagste kleur van 4-4-4



Zelf aan de slag

We gaan nu bieden en spelen

De dealer (staat op de boards) mag de bieding
beginnen - pas of een bod

Vanaf 12 punten kun je een openingsbod doen

Partner van de openaar moet goed luisteren naar de
bieding en moet bepalen of de manche haalbaar is

» samen 25 of meer punten
> fit of geen fit




Zelf aan de slag 2.1 (N dealer)

West | Noord | Oost | Zuid 15-17 pnt
- 1SA pas 3SA SA-verdeling

pas | pas | pas

AH 862 +(V)B 1043
vV 1084 vA92

¢+ B6 ¢ 1093
$1097

= Contract: 3SA door Noord
= Uitkomst: aV (hoogste serie)
> NZ: 9 slagen:
- 1 schoppen

- 4 ruiten
- 4 klaveren

samen 25 pnt
dus manche




Zelf aan de slag 2.2 (O dealer)

West | Noord | Oost | Zuid A B
- - 1a | pas vB107654
4a | pas | pas | pas ¢ 65
A 1086
13 pnt AaA842
samen 25 pnt v HV 3
en a-fit, dus
manche ¢ V4
V953
12-19 pnt
= Contract: 4a door Oost 54+ krt

= Uitkomst: v8 (introever?)

» OW: 11 slagen:
- 3x troeftrekken
- ruiten ontwikkelen
- Verlies: «A en ¢A

¢Al10972
¢HB4?2




Zelf aan de

West | Noord | Oost | Zuid
- - - pas
1SA | pas | pas | pas
A 8364
S v A10 2
SA-verdeling s HV 76
 AH?2

slag 2.3 (Z dealer)

= Contract: 1SA door West

= Uitkomst: v3 (langste kleur)

» OW: 7 slagen:

- ruiten ontwikkelen

(3 slagen)
- aA; vA en «AH

samen < 25 pnt
geen manche




Zelf aan de slag 2.4 (W dealer)

West | Noord | Oost | Zuid

pas | pas | pas | 1a

pas | 2a pas | pas

s fit
samen 20-27 pnt
manche (?)

Pas A 953
v(®H 10 2
e B4
aV854

Contract: 2a door Zuid
Uitkomst: vA (hoogste serie)

> NZ: 2a+1: 9 slagen:
- troeftrekken
- raapslagen halen




Zelf aan de slag 2.5 (N dealer)

West | Noord | Oost | Zuid

24?2 36?2 | 347

= Contract:
» 3¢ door Noord (contract)
» 2/3a door Oost (-1/-2)

= Strijd om de deelscore

93

10 5
A10953
VB53

o o € >

12-19 pnt
44+Krt o

®A/4

14 pnt
mooie 5 krt




Zelf aan de slag 2.6 (O dealer)

West | Noord | Oost | Zuid 4 pnt
i i pas | 1SA samen 19-21 pnt
dus geen manche
pas | pas | pas
sV 10 83 aB94
vB7/75 vV 1064
¢ H10 7 ¢VBS
& A94 4 & H82
a AH?2
= Contract: 1SA door Zuid v H8 2
= Uitkomst: a3 (langste kleur) ¢ A9S5
> NZ: 7 slagen: & \/B10 6

- aA; daarna klaveren

ontwikkelen (2 slagen)
- raapslagen: aAH, vAH, ¢A

15-17 pnt
SA-verdeling



Zelf aan de slag 2.7 (Z dealer)

West | Noord | Oost | Zuid A9 32
- - - pas vA/4
¢ HB 950
1SA | pas | 35A | a.p. B8

15-17 pnt

SA-verdeling

11 pnt
= Contract: 3SA door West samen 26-28 pnt
= Uitkomst: ¢2 (langste kleur) dus manche
» OW: 10 slagen:
- ¢A
- 5 klaveren

- 4 schoppen




Zelf aan de slag 2.8 (W dealer)

West | Noord | Oost | Zuid
1 1a pas | 44
pas | pas | pas

a 6

v A4 32
e H84 2
& AVB7

3 pnt; niets

= Contract: 4a door Noord te melden
= Uitkomst: « 10 (kleur partner) ¢ HV875

»> NZ: 4a+1: 11 slagen: ¢ B B
- alleen A en vA gaan 6 kEt A
verloren superfit
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Mederlandse

Bridge Bond

= Bestudeer hoofdstuk 2
= Oefenen op BIC: Toekomstclub

vormgeving: Ton Walbeek



